

衛生局 2024 年 5 月 29 日消息

衛生局舉辦第 5 場 “澳門中醫業界學術傳承創新講座”

衛生局中醫服務發展廳和世界衛生組織傳統醫藥合作中心（澳門）日前共同舉行第 5 場 “澳門中醫業界學術傳承創新講座” ，邀請張福江、劉錦匯、張悌和夏京文 4 位具有豐富經驗的本地老、中、青年中醫作為主講嘉賓，與中醫業界分享臨床經驗及交流從業心得。衛生局鄭成業副局長和世界衛生組織傳統醫藥合作中心（澳門）莫蕙主任出席並主持活動。

鄭成業副局長表示，有賴中醫業界的支 持和參與，衛生局至今已舉辦 5 場澳門中醫業界學術傳承創新講座，參與講座的中醫從業人員超過 800 人次。主講嘉賓無私分享從業經驗和心得，凝聚了澳門中醫力量，挖掘和發揮本地中醫藥的特色和優勢，推動澳門中醫事業的傳承與發展。衛生局未來會繼續加強澳門中醫人才培訓，舉辦多層次和多元素的培訓活動，包括有序開展全國名中醫師帶徒項目，提升澳門中醫的服務能力和水準；與此同時，亦會招募中醫健康文化宣傳大使，向居民推廣中醫健康養生、治病防病等中醫文化，提升居民健康水平，為建設健康澳門注入新動能。

在是次講座中，4 位主講嘉賓分別就 “我對新冠肺炎的診斷治療思路見解” 、“中醫治療老人疾病的優勢” 、“中醫藥治療高尿酸血症/痛風的臨床體會” 及 “中醫治療疑難重症的優勢” 進行專題講解，深入介紹和總結了從醫多年的臨床經驗和治療方法，並與學員作互動交流。是次講座反應熱烈，以抽籤形式來確定 100 名的參與名額。

照片 1：鄭成業副局長與 4 位主講嘉賓合照



照片 2：4 位主講嘉賓與出席講座人士大合照

